2. Vizsgazarthelyi megoldasokkal
1999/2000 tél 1. évf. 13.-18.tk.
1. Bizonyitsa be, hogy barmely A, B és C halmazokra AN B C C—bdl kovetkezik, hogy C C AUB.

MO. A C Eiﬁ B C A és de Morgan. XAGY kozvetlentl : T € C~ 2 & C ~»
~> &€ANB ~» ¢ Avagyx ¢ B ~» r€AvagyreB ~» z€ AUB.
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2. Legyen (a,) pozitiv tagi szdmsorozat. Igaz—e, hogy ha lim ntl 1, akkor (a,) konvergens?
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Igaz—e ennek az allitasnak a megforditdasa ?
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MO. Nem, pl. ha a,, =n" barmely raciondlis r > 0—ra, mert ekkor Intl _ (n+1) =(1+-) ——1,
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de persze r >0 esetén a, =n" —— 00, azaz a, nem konvergens. A megforditds sem igaz, pl. ha
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a, = q", ahol 0 < ¢ <1 akkor lim a, =0 és lim aH:q;él,VAGYhaan:—,akkoris
nn
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lim a, =0 és = = . = . 241,
e~ + 232”2
1 = ?
8. fim, 3re=* + dx2e2
e~ + 2x%e ™" 14 2ze™® 1 P 0
. = = mert ze”* —— 0.
3re~® +4x2e=2® 34 4ze® z—o0 3 @00

4. Melyik igaz, melyik nem:

a) Ha f folytonos [a,b]—n, akkor f korldtos [a,b]—n

b) Ha f korldtos [a,b]—n, akkor véges sok pont kivételével f folytonos [a,b]—n

¢) Ha f folytonos (a,b)—n, akkor véges sok pont kivételével f derivilhaté (a,b)—n
d) Ha f derivdlhaté (a,b)—n, akkor f folytonos (a,b)—n

MO.

a) Igen: Weierstrass
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b) Nem: [0,1]—en Dirichlet VAGY f(z) =0 ha z = — valamely n € N—re és f(z) = 1 egyébként
n
1
¢) Nem: f(z)=sin ;\ (0,1)—en folytonos mert itt értelmezett elemi fiiggvény abszolit értéke, de az

1
z, = — (n € N) pontokban nyilvdn jobb— és baloldali derivaltjai nem egyenléek , VAGY persze pl. egy
nm

olyan 1 magas egyenlészari haromszogekbol 4ll6 végtelen sorozat, amelynél a haromszogek alapjai rendre

1 1
az | —] (n € N) intervallumok

n+tln
d) Igen: f(x+h)—f(x):hf(m+hf)z_f(z) — 0 f'(2) =0
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5. Legyen f(z)= warctg— hax# 0 és f(0) =0. Hol derivalhaté az f figgvény ? f'(z) =7
x

MO. Mindentitt, mert
a) az origbn kiviil itt értelmezett elemi fliggvény
fO+h)—f(0) harctgz —0 1 T
= = arctg — s —
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b) az origéban : igy

ha z#0 és f/(0) =
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MO. ——dr = ——dr = -1In(1 ] =-(In2-Inl)=-In2=Inv2
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